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CONVOCATORIAS PLENO

RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA SOBRE CONVO-

CATORIA DEL PLENO DEL PARLAMENTO DE LA

RIOJA

Día: 6 de septiembre de 2012.
Hora: 17:00
Expte.: 8L/CSP-0023-.

En ejercicio de las atribuciones que le son confe-
ridas por el Reglamento del Parlamento de La Rioja,
esta Presidencia tiene a bien convocar al Pleno del
Parlamento de La Rioja, el día y hora señalados, para
tratar los asuntos incluidos en el siguiente orden del
día:

ORDEN DEL DÍA

1. DACIÓN DE CUENTAS DE LA DIPUTACIÓN

PERMANENTE

1.1. 8L/DCDP-0002-. Dación de cuentas de la Di-
putación Permanente de los asuntos tratados
durante el periodo comprendido entre el 1 de
julio y el 31 de agosto de 2012. Presidencia.

2. PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESI-

DENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA

3. INTERPELACIONES

3.1. 8L/INTE-0013-. Interpelación relativa a la po-
lítica general del Gobierno de La Rioja en
materia de urbanismo y vivienda. Francisco
Javier Rodríguez Peña - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

3.2. 8L/INTE-0024-.Interpelación relativa a la polí-
tica general del Gobierno de La Rioja en
materia de control presupuestario. José Án-
gel Lacalzada Esquivel - Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

4. PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO

4.1. 8L/PNLP-0027-. Proposición no de Ley en Ple-
no relativa a que el Parlamento de La Rioja
inste al Gobierno de La Rioja a la creación,
mediante ley, de una renta básica de ciuda-
danía, de carácter temporal, para aquellos
ciudadanos que se encuentren en situación
de desempleo y hayan agotado todo tipo de
prestaciones. Francisco Javier Rodríguez Pe-
ña - Grupo Parlamentario Socialista.

4.2. 8L/PNLP-0056-. Proposición no de Ley en Ple-
no relativa a que el Parlamento de La Rioja
inste al Gobierno de La Rioja a que reclame,
de forma urgente, al Gobierno de España la
modificación del Proyecto de Ley de Presu-
puestos Generales del Estado para 2012, por
reducir en un 38% las inversiones en la Co-
munidad Autónoma de La Rioja y eliminar
proyectos a los que el Gobierno de España
se había comprometido con los riojanos.
Asimismo, que el Gobierno de La Rioja soli-
cite al Gobierno central que las inversiones
en nuestra comunidad no sean inferiores al pro-
medio previsto para el resto de comunidades
autónomas. Rubén Gil Trincado - Grupo Parla-
mentario Mixto.

4.3. 8L/PNLP-0064-. Proposición no de Ley en Ple-
no relativa a que el Gobierno de La Rioja libe-
re los recursos necesarios para aumentar el nú-
mero de becas de movilidad universitaria para
estudiantes riojanos que cursan sus estudios
fuera de nuestra comunidad autónoma en ca-
rreras que no se imparten en la Universidad de
La Rioja, así como la cuantía de las mismas,
debido a que la reciente y desproporcionada
subida del importe de las tasas universitarias,
aplicada por el Gobierno central, va a provocar
una negativa repercusión en estudiantes rioja-
nos que puede suponer que muchas familias no
puedan asumir su coste. Rubén Gil Trincado -
Grupo Parlamentario Mixto.



Serie C / Número 92 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 1577
4 de septiembre de 2012

4.4. 8L/PNLP-0078-. Proposición no de Ley en Ple-
no relativa a que el Parlamento de La Rioja
inste al Gobierno de La Rioja y al Gobierno
de España en sus respectivas competencias a
adoptar y retomar políticas activas de apoyo
y estímulos a la implantación de sistemas
de producción eléctrica sostenibles y reno-
vables, fomentando la autoproducción
eléctrica y el ahorro de energía; medidas
todas ellas que contribuirán al desarrollo

económico de La Rioja, respetando el me-
dio ambiente. Pablo Rubio Medrano - Grupo
Parlamentario Socialista.

De conformidad con lo dispuesto en el Reglamento
de la Cámara, dispongo su publicación en el Boletín
Oficial del Parlamento de La Rioja.

Logroño, 4 de septiembre de 2012. El presidente del
Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.
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